



Wydział Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji

Warszawa, 28 LIP. 2021

WZP - 2682/2277/21

Oznaczenie sprawy: postępowanie o udzielenie zamówienia na **Dostawę samochodu osobowego do przewozu psów służbowych w policyjnej wersji nieoznakowanej, WZP-2277/21/147/T.**

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 135 ust. 2, ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach::

**Pytanie nr 1:**

1. Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu kategorii N1, przy czym pojazd w pełni funkcjonalnie odpowiada pojazdom kategorii M1?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany rozdz. V pkt 1.4.1.1 załącznika nr 5 do SWZ, który otrzymuje brzmienie:

„1.4.1.1 Pojazd w kategorii M1, N1, 5 osobowy o nadwoziu zamkniętym z dachem o konstrukcji oraz poszyciu wykonanym z metalu.”

**Pytanie nr 2:**

2. Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu z drzwiami bocznymi przednimi skrzydłowymi i drzwiami bocznymi tylnymi przesuwными?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany rozdz. V pkt 1.4.1.3 załącznika nr 5 do SWZ, który otrzymuje brzmienie:

„1.4.1.3 Para drzwi bocznych skrzydłowych po obu stronach pojazdu + drzwi/klapa przestrzeni bagażowej (dopuszczalne przednie drzwi skrzydłowe i tylne drzwi przesuwne).”

**Pytanie nr 3:**

3. Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu o wysokości 1880 mm?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany rozdz. V pkt 1.4.1.7 załącznika nr 5 do SWZ, który otrzymuje brzmienie:

„1.4.1.7 Wysokość pojazdu nie większa niż 1880 mm (według danych z pkt 7 świadectwa zgodności WE).”

**Pytanie nr 4:**

4. Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu, który nie będzie wyposażony w światła do jazdy dziennej w technologii LED?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany rozdz. V pkt 1.4.8.6 załącznika nr 5 do SWZ, który otrzymuje brzmienie:

„1.4.8.6 Światła do jazdy dziennej wykonane w technologii LED/tradycyjne – żarowe (halogenowe).”

**Zmiany zapisów SWZ należy traktować wiążąco dla Stron.**

Komenda Stołeczna Policji  
Wydział Zamówień Publicznych

00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. 47723 86 08, fax: 47723 76 42

ZASTĘPCA NACZELNIKA  
Wydziału Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji  
Robert BURASIAŃSKI